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Cvicny test k pFijimacim zkousSkam ¢. 2

. Ktera z nasledujich vét obsahuje pravopisnou chybu?

: V€era jsme navstivili Kobylisy.
: Vlak projizdél méstem Vyskov.

: Zamek Sychrov se nachazi pobliz Liberce.

: Zaujala nas zficenina hradu Kamik.

. Uréete druh vedlejsi véty v souvéti: Spatiil srnu, jak se mihla mezi stromy.

: vedlejSi véta privlastkova
: vedlejsi véta doplrikova

: vedlejsi véta prislovecna zpusobova

: vedlejsi véta pfredmétna

. Honza je dnes nemocny. V této vété je prisudek:

: slovesny slozeny
: slovesny jednoduchy

: jmenny se sponou

: jmenny beze spony

. Které z nasledujicich slov je slozené?
: télocvik
. lékarna

: podpatek

: vodnik

. Ve kterém radku se vyskytuje sloveso dokonavé?

: nasypali
. prednaset

: nakupuje

: psali bychom

. Ve kterém radku je vétny ekvivalent?

: Rychle nastupte!
: Rychle nastoupili.
Rychle nastoupit.
: Rychle nastoupil.




. Ktera z nasledujicich vét je napsana pravopisné spravne?
- Na zahradé péstujeme jablka a dokonce i hrusky.

: Zazitek byl krasny, a proto uzasny.

: Davy navstévnika se hrnuli do obchodu.

- Drahokami se pouzivaji na ozdobné ucely.

o0 oo N

. Ve které fadé jsou vSechna zajmena neurcita?
- kazdy, vSechen, kdosi

- nikdo, nic, néco

: jeji, toto, muj

- néjaky, jakysi, nas
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. Na kterém fadku jsou véechna slova synonyma?
: rozumny, moudry, smély

- vytrvaly, houzevnaty, usedly

: tvrdohlavy, pali¢aty, uminény

: pomaly, poctivy, liny
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10. Ktera z nasledujich vét obsahuje pravopisnou chybu?

a: V obchodé jsme cenik nenasli.
b: Dnedni den byl pomérné slunny.
c: Na poli sklizeli rané brambory.
d: Koleni kloub je pomérné slozity.

11. Ve kterém souvéti jsou 2 hlavni véty?
a: Nevyéitej mu to, vzdyt tam vabec nebyl.

b: Dékujeme, Ze jste nas pozvali.

c: Jestlize pfijdes$ v&as, ptjdeme do kina.

d: Je nutné, abys tam Sel

12. Ve kterém Fadku jsou viechna slovesa nedokonava?

a: dopravit, ziskat, objevit

b: otvirat, potfebovat, psat
c: existovat, vypadat, zmizet
d: nakoupit, pracovat, cvicit

13. Ktera ¢islovka nepatfi mezi radové?

a: nékolikaty

b: osmy

c: trikrat

d: treti

14. Jaky je spravny tvar 7. padu mnozného Cisla u podstatného jména mysi?
a: mysSima

b: mySimi

c: mySma

d: mySmi

15. Mezi literarni druhy nepatfi:



a: epika
b: personifikace

c: lyrika

d: drama

16. Subjektivné zabarveny popis je:
a: liceni

b: charakteristika

C: Uvaha

d: vyklad

17. Ve které vété se nachazi privlastek postupné rozvijejici?

a: Modra a oranzova barva jsou jeho oblibené.
b: Nas novy dim se nam moc libi.

c: V zavodé obsadili prvni a druhé misto.

d: Jeli jsme po nové vybudované dalnici.

18. Vyznamem a tvorenim slov se zabyva:

a: fonetika

b: syntax

c: lexikologie
d: stylistika

19. Mezi slovanské jazyky patri:

a: bulharstina
b: rumunstina
c: madarstina
d: italStina

20. Ktera z nasledujich vét obsahuje pravopisnou chybu?

a: Nasi prohrali s Francouzi.

b: Novy Zaci budou psat vstupni test.
c: Dfevéné koné staly v télocvicné.
d: Musela jit na manikuru.




